## NUEVA POLITICA DE PRIVACIDAD

## Estimado cliente:

De conformidad con lo establecido en la normativa vigente en Protección de Datos de Carácter Personal, le Informamos que sus datos han sido incorporados en un fichero bajo la responsabilidad de REPARACIONES ELECTROMECÁNICAS Y MAQUINARIA DE OFICINA, S.L. (REMOF,S.L.), con la finalidad de poder atender los compromisos generados por la relación que mantenemos con usted.

En cumplimiento con la normativa vigente, REPARACIONES ELECTROMECÁNICAS Y MAQUINARIA DE OFICINA, S.L. (REMOF, S.L.), informa que los datos serán conservados durante EL PLAZO LEGAMENTE ESTABLECIDO.

REPARACIONES ELECTROMECÁNICAS Y MAQUINARIA DE OFICINA, S.L. informa que procederá a tratar los datos de manera lícita, leal, transparente, adecuada, pertinente, limitada, exacta y actualizada. Es por ellos que REPARACIONES ELECTROMECÁNICAS Y MAQUINARIA DE OFICINA, S.L., (REMOF, S.L.), se compromete a adoptar todas las medidas razonables para que estos se supriman o rectifiquen sin dilación cuando sean inexactos.

De acuerdo con los derechos que le confiere la normativa vigente en protección de Datos de Carácter Personal podrá ejercer los derechos de acceso, rectificación, limitación de tratamiento, supresion, portabilidad y oposición, dirigiendo su petición a la dirección postal C/Siena, 1. 28760. Tres Cantos (MADRID).

A su vez, le Informamos que puede contactar con el Delegado de Proteccion de Datos de REPARACIONES ELECTROMECÁNICAS Y MAQUINARIA DE OFICINA, S.L., (REMOF,S.L.), dirigiéndose por escrito a la dirección de correo **{HYPERLINK "mailto:impa@remof.com" \h}**o al teléfono 610920471.

Podré dirigirse a la Autoridad de Control competente para presentar la reclamación que considere oportuna.

Si en el plazo de 30 dias no nos comunica lo contrario, entenderemos que sus datos no han sido modificados, que usted se compromete a notificarnos cualquier variación y que tenemos su consentlmiento para utilizarlos para las finalidades mencionadas.

